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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2023. május 10-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli nyílt ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk  polgármester 

Kaldenekker Zoltán  alpolgármester 

Boldizsár András  képviselő 

Csertő Attila József  képviselő 

Csorba János   képviselő    

Forgó Gábor   képviselő   (6 fő) 

 

Távolmaradt:              Bodor József   képviselő   

Fazekas Fülöp István  képviselő  

Gyurkovics Balázsné  képviselő (3 fő) 

 

Tanácskozási joggal megjelent:        Vincze Miklós    jegyző 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető 

 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika    ügyintéző 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15:00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak 

megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel a kilenc fő képviselőből 6 fő 

képviselő van jelen.  

 

Javasolta napirendre felvenni és az egyebek napirendnél tárgyalni a 

- 47/2014. (III. 26.) sz. Kth. határozattal létrehozott Kerekegyházi Értéktár Bizottság 

tagjainak felülvizsgálata, 

- HUNG-2023 pályázat benyújtása a KerekFeszt2023 rendezvény megtartása érdekében 

határozati javaslatokat. 

 

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e további módosító indítvány? Mivel 

módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 
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45/2023. (V. 10.) sz. NORMATÍV Kth. 

2023. május 10-én megtartott  

képviselő-testületi rendkívüli nyílt ülés napirendje 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. május 10-i rendkívüli nyílt 

ülésen az alábbi napirendet fogadta el: 

 

N a p i r e n d 

 

Közérdekű bejelentések 

 

 

1. Közvilágítási célú eszközök üzemeltetési, karbantartási szerződés 4. meghosszabbítása 

az MVM Lumen Fényszolgáltató Kft.-vel 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2. Babaköszöntő, Ifjú polgárrá avató ünnepségre ajándékcsomag biztosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3. „Vári Ferenc plébános kálváriája” munkacímű könyv kiadásának támogatása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

4. Egyebek 

 

a.) A 47/2014. (III. 26.) sz. Kth. határozattal létrehozott Kerekegyházi Értéktár 

Bizottság tagjainak felülvizsgálata 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

b.) HUNG-2023 pályázat benyújtása a KerekFeszt2023 rendezvény megtartása 

érdekében 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Közvilágítási célú eszközök üzemeltetési, karbantartási szerződés 4. 

meghosszabbítása az MVM Lumen Fényszolgáltató Kft.-vel 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a Közvilágítás célú eszközök üzemeltetési 

karbantartási 2018/118/01 nyilvántartási számú szerződést 2023. december 31-ig szükséges 

meghosszabbítani, hogy a szolgáltatás zökkenőmentesen működjön. Egy évvel ezelőtt sikerült 

az MVM Lumen Fényszolgáltató Kft-vel az áremelési igényüket elhárítani, de most a 

szolgáltató tájékoztatása szerint erre a pár hónapra már nem tudják azt az összeget tartani, ezért 

a fix ár megemelkedik. Javasolta a többletköltség biztosítását, amely 68.762 Ft/hó összeg. 2023. 

május 01. naptól a havi átalánydíj nettó 230.262 Ft/hó összegre változik. 
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A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a többletköltség biztosítását határozat elfogadását. 

Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

46/2023. (V. 10.) sz. Kth. 

Közvilágítási célú eszközök üzemeltetési, karbantartási  

szerződés 4. meghosszabbítása az MVM Lumen  

Fényszolgáltató Kft.-vel 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete – határozat 

mellékletét képező tartalommal – az EKR000422042023 azonosítószámú, 

„Közvilágítás korszerűsítés és üzemeltetés II.” tárgyú közbeszerzési eljárás 

eredményeként megvalósuló korszerűsítést lezáró műszaki átadás-átvételi 

jegyzőkönyv aláírásának napjáig, de legkésőbb 2023. december 31. napjáig 

meghosszabbítja az MVM Lumen Fényszolgáltató Kft.-vel megkötött, 4 éves 

határozott idejű, Közvilágítási célú eszközök üzemeltetési, karbantartási 

2018/118/01 nyilvántartási számú szerződést. 

Egyben felhatalmazza a polgármestert a szerződésmódosítás aláírására. 

 

2./ A Képviselő-testület kötelezettséget vállal a közvilágítás célú eszközök 

üzemeltetése havi szolgáltatási átalánydíja díja többletköltsége biztosítására 

nettó 68.762 Ft/hó összegben, a havi átalánydíj nettó 230.262 Ft/hó összegre 

változik 2023. május 1. napjától. A fedezet a 2023. évi költségvetésben 

biztosított a dologi kiadások között. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző és általa: 

           - Pénzügyi Iroda vezetője 

           - Városüzemeltetési Iroda vezetője 

           - MVM Lumen Fényszolgáltató Kft. 
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1. sz. melléklet 

Közvilágítási célú eszközök üzemeltetési és karbantartási szerződés  

4. számú módosítása 

2022/6041/M/04 

 
KEREKEGYHÁZA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA (6041 Kerekegyháza, Fő utca 47/a.) adószám: 15724595-2-03; képviseli: 

 Dr. Kelemen Márk Csaba polgármester, a továbbiakban: Önkormányzat), és az MVM Lumen Fényszolgáltató Kft. (6724 Szeged, 
Pulz utca 44.; képviseli: Aradi Roland munkavállaló, Petőfi Sándor munkavállaló; cégjegyzékszáma: 06 09 027219; adószáma: 27418163-2-

06; bankszámlaszáma: 11794008-24026479, a továbbiakban: Szolgáltató) a közöttük 2017. június 7. napján Kerekegyháza Város teljes 

közigazgatási területén közvilágítás üzemeltetés és karbantartás tárgyban létrejött 2018/118/01 szerződést (a továbbiakban: Szerződés), melyet 
felek közös megegyezéssel, az alábbiak szerint módosítanak. 

 

1. A Szerződés 4.1. pontjában foglalt szerződéses hatály lejárati dátuma 2023. április 30-ról az EKR000422042023 eljárás azonosító számú, 

„Közvilágítás korszerűsítés és üzemeltetés II.” tárgyú közbeszerzési eljárás eredményeként megvalósuló korszerűsítést lezáró műszaki 
átadás-átvételi jegyzőkönyv aláírásának napjára, de legkésőbb 2023. december 31-re módosul. 

 

2. A Szerződés 10.1 pontjában foglalt Szolgáltatás átalány díja havi 230 262,- Ft + ÁFA, azaz kétszázharmincezer-kétszázhatvankét forint 
plusz általános forgalmi adó összegre változik. 

 

3. A Szerződés 11 SZERZŐDÉS MEGSZŰNÉSE pontja az alábbiak szerint egészül ki. 

11.6. Amennyiben a Szolgáltató tulajdonában lévő Eszközök a Megrendelő döntése alapján leszerelésre, elbontásra kerülnek, úgy 

Megrendelő köteles a Szolgáltató részére megfizetni a Szolgáltató emiatt felmerülő költségeit (továbbiakban: Kompenzáció). A 

Kompenzáció mértékének alapja Szolgáltató nyilvántartásaiban szereplő, leszerelésre kerülő tárgyi-eszközök nettó számviteli 
eszközértéke - amely az adott eszközosztály nettó eszközértékének és az adott eszközosztály tárgyi eszköz darabszámának 

hányadosa -, vagy a leszereléssel, elbontással érintett tárgyi-eszközök nettó könyv szerinti értéke közül a magasabb érték. 

Megrendelő köteles továbbá a lámpatestek törvényi kötelezettség szerinti ártalmatlanításának költségeit is megfizetni a Szolgáltató 
részére. Felek a közvilágítási célú Eszközökre vonatkozó tranzakció feltételeit, illetve a Megrendelő által beszállított lámpatestek 

ártalmatlanítási költségét külön megállapodásban rögzítik. A Kompenzáció összegéről a Szolgáltató a hatályos jogszabályoknak 

megfelelő számlát állít ki és küld meg a Megrendelő részére. A fizetés a számla kiállításának dátumától számított 30 (harminc) 
naptári napon belül, a kiállított számla ellenében, banki átutalással a Szolgáltató által megadott bankszámlaszámra, magyar 

forintban történik. A jelen pont a Szerződés megszűnését követően is érvényben és hatályban marad. 

 
 

 

12.  A Szerződés módosítással nem érintett részei változatlanul hatályban maradnak. 
 

13. A jelen szerződésmódosítás 2 példányban készült, a szerződéssel együtt hatályos, annak elválaszthatatlan részét képezi. 

 
A jelen szerződésmódosítást a szerződő felek elolvasás után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írják alá. 

 

Kerekegyháza,  2023.______.__.  

 

 

  ______________________________________  __________________________________   
 Dr. Kelemen Márk Csaba  

 polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
 

Szeged, 2023. ____________ ____. 

 
 

 

  ______________________________________  __________________________________  
 Aradi Roland Petőfi Sándor  

 munkavállaló munkavállaló 

 
 MVM Lumen Fényszolgáltató Kft. 
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2. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Babaköszöntő, Ifjú polgárrá avató ünnepségre ajándékcsomag biztosítása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a babaköszöntő ifjú polgárok méltó köszöntése 10 

éve funkcionálisan megrendezésre kerül. Ebben az évben minden babának díszdobozban, 

kerekegyházi címerrel ellátott babacsomagot állítanának össze, az édesanyáknak pedig virág 

kerülne átadásra. Egy évre visszamenőleg van a létszám. Lesznek közöttük szinte pár napos 

babák és egy évesek is. Előreláthatólag kb. 80 főről van szó, ami nagyon szép szám. Kérte a 

Képviselő-testület tagjait, hogy ennek a költségéhez.1.400.000 Ft. biztosítsa. 

 

Kaldenekker Zoltán alpolgármester/képviselő megkérdezte, hol kerül megrendezésre ez az 

esemény. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a Művelődési Házban kerül megrendezésre, nagyon 

sokan szoktak lenni.  

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

47/2023. (V. 10.) sz. Kth: 

Babaköszöntő, Ifjú polgárrá avató ünnepségre ajándékcsomag biztosítása 

 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2023. évi 

rendezvénytervében szereplő Babaköszöntő, Ifjú polgárrá avató ünnepségre a 

gyermekek és szülők méltó köszöntése érdekében 80 db ajándékcsomagot és 

virágot szerez be. 

 

2./ A rendezvény megtartása érdekében a Képviselő-testület kötelezettséget 

vállal bruttó 1 400 000 Ft összegű dologi kiadási előirányzat biztosítására a 

2023. évi költségvetésében a tartalék terhére. 

 

3./ Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az ajándékcsomagok, és a 

virágok beszerzésére. 

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

Határidő: azonnal 
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4./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a fenti döntést a költségvetési rendelet 

soron következő módosításakor vegye figyelembe. 

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő:   értelemszerűen 

 

A határozatról értesül:   Vincze Miklós jegyző és általa: 

          - Pénzügyi Iroda vezetője 

          - művelődési ház 

 

 

 

3. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: „Vári Ferenc plébános kálváriája” munkacímű könyv kiadásának támogatása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a Vári Ferenc plébános kálváriája munkacímű 

könyvének támogatás biztosításáról 2018. évben már döntött a Képviselő-testület, bruttó 

1.100.000 Ft összegben. Szalay József által íródott a könyv, amely az 1948-as 

iskolaállamosítás, és a meghurcolt iskolapedagógusok és egyházi személyek ügyét dolgozza 

fel.  

  

Vincze Miklós jegyző elmondta, a könyv 250 db példányban kerül kiadásra.  

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, azzal a módosítással, hogy 250 

db könyv kiadását támogatja. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

48/2023. (V. 10.) sz. Kth: 

„Vári Ferenc plébános kálváriája” munkacímű könyv kiadásának támogatása 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete – a 141/2018. (IX. 

26.) sz. Kth határozatában foglaltakat megerősítve – Szalai József: „Vári Ferenc 

plébános kálváriája” munkacímű könyvének 250 példány kiadását támogatja. 
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2./ A könyv kiadása érdekében a Képviselő-testület kötelezettséget vállal bruttó 

1.100.000 Ft összegű dologi kiadási előirányzat biztosítására a 2023. évi 

költségvetésében a tartalék terhére. 

 

3./ Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a könyv kiadásával 

kapcsolatban a nyomdai szolgáltatásra vonatkozó szerződés megkötésére. 

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

Határidő: azonnal 

 

4./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a fenti döntést a költségvetési rendelet 

soron következő módosításakor vegye figyelembe. 

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő:   értelemszerűen 

 

A határozatról értesül:   Vincze Miklós jegyző és általa: 

          - Pénzügyi Iroda vezetője 

 

 

 

4. Napirend tárgyalása 

Tárgy:  Egyebek 

 

a.) Tárgy:  A 47/2014. (III. 26.) sz. Kth. határozattal létrehozott Kerekegyházi Értéktár 

Bizottság tagjainak felülvizsgálata 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 4/a. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a Kerekegyházi Értéktár Bizottságot 2014-ben 

hozták létre. A bizottsági tagok személyében történő változás átvezetése szükséges Dubecz 

Mihályné helyére Bánszki Ildikót javasolta bizottsági tagnak. 

A Kerekegyházi Értéktár Bizottság tagjai Domján István elnök, Szabó Sándor, Gyurkovics 

Balázsné, Ádám Kálmánné, Dr. Fehér Tibor, Bánszki Ildikó. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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49/2023. (V. 10.) sz. Kth. 

A 47/2014. (III. 26.) sz. Kth. határozattal létrehozott Kerekegyházi Értéktár Bizottság tagjainak 

felülvizsgálata 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 47/2014. (III. 26.) 

sz. Kth. határozatával létrehozott – a magyar nemzeti értékekről és a 

hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvényben meghatározott célok 

teljesítése érdekében, és a magyar nemzeti értékek és hungarikumok értéktárba 

való felvételéről és az értéktár bizottságok munkájának szabályozásáról szóló 

324/2020. (VII. 1.) Korm. rendeletben foglaltak alapján – az időközben 

bekövetkezett személyi változásokra tekintettel a Kerekegyházi Értéktár 

Bizottság tagjait egységes szerkezetbe foglalva az alábbiak szerint erősíti meg, 

illetve választja meg:  

 

• Domján István elnök, 

• Szabó Sándor, 

• Gyurkovics Balázsné, 

• Ádám Kálmánné, 

• Dr. Fehér Tibor, 

• Bánszki Ildikó. 

 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

A határozatról értesül:  - Vincze Miklós jegyző és általa 

- a vármegyei közgyűlés elnöke 

- Hungarikum Bizottság 

 

 

b.) Tárgy: HUNG-2023 pályázat benyújtása a KerekFeszt2023 rendezvény 

megtartása érdekében 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 4/b. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a hagyományörző rendezvény megtartása 

érdekében 3.000.000 Ft-vissza nem térítendő támogatásra pályázott a hivatal.  

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, a rendezvény hangosítására fordítanák a pályázati összeget.  

 

Kaldenekker Zoltán alpolgármester/képviselő megkérdezte, hogy nem lehetne-e pályázni 

hangosító felszerelésre? 
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Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, ezek a felszerelések több milliós nagyságrendűek, 

amelyeket a rendezvényeken használnak. Ehhez szakember is szükséges. Az együtteseknek 

olyan háttércsapat kell, amely ezt tudja biztosítani. Ezt az összeget a hangosítás bérlési 

költségére fordítaná a hivatal. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 
 

50/2023. (V. 10.) sz. Kth. 

HUNG-2023 pályázat benyújtása a KerekFeszt2023 rendezvény megtartása érdekében 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot nyújt be 

a Hungarikum Bizottság képviseletében az Agrárminisztérium által kiírt HUNG-

2023 pályázati felhívás I. c) célterület: a KerekFeszt2023 - a 47/2014. (III. 26.) 

sz. Kth. határozattal létrehozott Kerekegyházi Értéktár Bizottság által - a 

kerekegyházi települési értéktárba felvett hagyományőrző rendezvény 

megtartása érdekében. Az igényelt támogatási összeg: 3 000 000 Ft, vissza nem 

térítendő támogatás. 

 

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat aláírására, 

benyújtására, az esetleges hiánypótlások teljesítésére. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2023. május 22. 

 

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a pályázat pozitív elbírálása 

esetén a fenti döntésnek megfelelően a kiadási, bevételi előirányzatokat a 2023. 

évi költségvetésbe építse be. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

 

A határozatról értesül:  - Vincze Miklós jegyző és általa 

- pénzügyi iroda 

- művelődési ház 

- Hungarikum Bizottság 
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c.) Tárgy: Kereki Majális Bográcsos Ételek Főzőversenye 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, 2023. május 13-án megrendezésre kerülő Kereki 

Majális Bográcsos Ételek Főzőversenyére minden képviselő-testületi tagot és érdeklődőt 

szeretettel várnak. Előreláthatólag 40 bogrács lesz.  

 

 

d.) Tárgy:  Útfelújítás 

 

Kaldenekker Zoltán alpolgármester/képviselő megkérdezte, hogy a lajosmizsei út meddig lesz 

felújítva? Lesz-e folytatása a felújításnak? Megkérdezte, továbbá, hogy Kerekegyháza 

belterületi utak felújítására lesz-e lehetőség? 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a lajosmizsei útnak kb. 2/3 része lesz felújítva. A 

magyar falu program biztosításával valósul meg a beruházás. Jelenleg a belterületi utak 

felújítására nincs kiírva pályázat, várják a BM-es pályázatokat. 

 

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester a nyílt ülést 15:40 órakor bezárta. 

 

 

 

 

 

Kmf. 

 

 

Dr. Kelemen Márk      Vincze Miklós 

    polgármester                       jegyző 


